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1) Calcular a toleréncia e comparar com a “tabela de Valores numéricos de graus de

tolerancia-padrao IT” o ajuste: 300 H8 - t7

Solucao:

A dimenséao 300 pertence ao Grupo de dimensdes nominais: >250<=315 entio:

D= D1xD 2 i=0,45 % + 0,001D
D = \/250 x 315 i= 0,45 3/280,6243 + 0,001 x 280,6243
D = 280,6243 i=3,2268
calculo tabelado
IT7 16.i 16 x 3,2268 51,6280 um 52 um
IT8 25. 25x3,2268— 80,6688 ym 81 um

2) Calcular e montar tabngtes e fazer grafico:

300H8 - t7 furg” eixo”
Tolerancia~padréio — 8" 7% folha 12
Tolerancia 81 pm 52 um¥
Dimensao Nominal 300 mm 300 mm
Afastamento fundamentat 0, folha 14 +240 um folha 12-2
Afastamento superior (+81um +292/um
Afastamento inferior 0 +240 ym
Dimens3&o limite 300" 3002
Dimensao maxima 300,081mm 300,292 mm
Dimensao minima 300,000/mm 300,240 mm
Tipo de Ajuste (interferéncia, folga, incerto) interferéncia
Interferéncia ou Folga maxima 292 ym
Interferéncia ou Folga minima 159 pm

Sistema de ajuste: (furo ou eixo base) furo base
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